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ZDARMA ŘÍJEN — PAŹDZIERNIK 2012 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

WYSTAWA 

Dwudniową wystawę urządziły w naszym domu członkinie Klubu Kobiet przy  
MK PZKO w Nawsiu. Temat - „Przez ogród do domu“.  
Była to więc przedewszystkim wystawa prac ręcznych, ale również dużo dekoracji 
kwiatowych i jarzyn wyhodowanych w naszych ogrodach. Największe wrażenie ro-
bią zawsze prace szydełkowane, klockowane, haftowane i robione na drutach. Obru-
sy, serwety, małe czy duże, ale przepiękne. Dwa stoły zajmowały pomysłowe prace 
uczniów polskiej szkoły. Był też stół wigilijny i inne.  
Scenę zajmowała specjalna część naszej wystawy - precyzne, wiszące fotografie w 
szklannych okładkach, z czynności naszego Koła. Autorem jest prezes nawiejskiego 
PZKO - Marian Waszut.  
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W klubie jest nas 10 członkiń, starszych pań i gdyby nie pomoc naszych córek, 
wnuczek i członkiń zarządu (było ich 6) to było by nam trudno. One pomogły nam 
najwięcej w kuchni, gdzie można było zjeść obiad i wybrać domowe ciastka, kołacze 
i pączki do kawy.  
Obejrzeć wystawę przyszły delegacje klubów z Bogumina, Darkowa, Karwiny, Su-
chej, Stonawy, Cierlicka, Cieszyna, jak również bliższe - Trzyniec, Wędrynia, Bystr-
zyca, Gródek, Milików, Jabłonków i inne.  
A jak się wystawa podobała to ujął w swym wierszu pan Stanisław Łupiński, który 
napisał: 

Miłym Paniom z Klubu Kobiet MK PZKO w Nawsiu  

Roztomiłe babeczki, 
kiedyście spać chodziły, 
żeście takóm szumnóm 
wystawe urządziły? 
 
Dyć nóm z oczodołów 
oczy wylazowały, 
kiej my te cudeńka 
na stołach oglądali. 
 
Wielaż to było roboty 
i jegłami pichanio, 
zamiast u telewizora 
romansów oglądanio. 
 
Tych różnych pomysłów 
i misternej roboty, 
skąd żeście tela nabrały 
do tego ochoty? 

Na stołach rozmaite 
robótki leżały, 
a panie klubowiczki 
wszystko nóm objaśniały. 

Chociaż te misterne 
prace przeważały, 
to też i inne branże 
tu miejsce dostały. 

Prace dzieci szkolnych 
żeśmy oglądali, 
a ziemi urodzaje 
nam się prezentowały. 

Babki prezesowi 
miejsce zarezerwowały, 
a my jego zdjęcia 
bardzo podziwiali. 

Jak tym wszystkim oczy 
były nasycone, 
zeszli my do jadalni 
na dobre pojedzenie. 

Za trudy i pracę, 
za coś wspaniałego,  
niechaj żyją babki 
z klubu nawiejskiego! 
 

I.T. 
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TÝDEN ZÁJMŮ NA MZŠ NÁVSÍ 

Hledáme talenty, Den vodního a kuchařského řádění, Turistické putování 
přírodou, Soutěžící námořník, Hrátky s přírodou – jsou názvy dní, které žáci 
naší školy prožili v průběhu letních prázdnin. Týden (od 6. 8. do 10. 8. 2012) byl 
věnován sportovnímu soutěžení na hřišti a v tělocvičně, zkoumání přírodnin, pří-
pravě a čištění školních terárií pro plazy a suchozemské kraby, koupání, pokusnic-
tví, námořnickému dobrodružství, turistickému výletu, netradičním hrám, opékání 
párků a vaření. Všichni příchozí měli možnost si zpestřit období prázdnin a určitě 
nelitovali času stráveného ve společnosti kamarádů od prvního až devátého roční-
ku. 

Týden zájmů, jehož čtvrtý ročník byl organizován za významného přispění 
zaměstnanců školy, podpory SRPŠ a OÚ Návsí, se určitě vydařil. Již nyní eviduje-
me zájemce z řad dětí pro ročník příští. 

Podrobnější informace z Týdne zájmů, včetně fotografií, naleznete na webo-
vých stránkách školy www.zsnavsi.cz . 

V. Šnajdr 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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FUŁA 

KURZ KERAMIKY A KOŠÍKÁŘSTVÍ 

Roztomili nasi Ludeczkowie!  

Dzisio sie zaś wrócimy o dwiesta roków nazoć a łopowiymy se ło tej drugi 
nejwiynksi potrzebie człowieka, ło jedzyniu i piciu. Bo ło dychaniu, to je ta piyrszo, 
nima co pisać. W tym starym kurloku ludzie ni mieli bardzo z czego wybiyrać. Na 
śniodani miywali prażbym, fułym albo szwołki. Na łobiod to zmiyniali - ziymioki 
z kapustóm pomaszczónóm szpyrkami, albo bukowe gałuszki i zaś prażba lebo fuła. 
Miynso bywało przi zabijaczce albo we świynta. Chlyb sie piykało doma, ale mało. 
Jak dziecka wieczor pytały chleba, to mamulka prawili: „Dzisio już ni, bo chlebiczek 
już szeł spać“. Piło sie dwa napoje - mlyko a wodym. A cukier? Cukier sie kupowało 
na kłobuki. Jak tatulek przywiyźli z miasta kłobuk cukru to go łuwiónzali ku powału 
a jyny w niedzielym po kónszczyczku ułómali dzieckóm. To było radości. Jak gdo 
chcioł se ułómać potajymnie, to mu to nie stoło za to. Tatulek syjnyli dudki z klinka 
(to były rzymyczki na drzywku) i wyłotali. Musiało być sprawiedliwie do wszyckich 
jednako. Mąke sie nie kupowało w sklepie. Pszynice sie mleło na żarnach. To były 
taki kulate dwa kamiynie z rónczkóm. To co sie zemleło nazywali trziczka. Z ni sie 
robiła prażba warzóno w wodzie a pomaszczóno szpyrkami. Jak sie tóm trziczke war-
ziło w mlyku, to była fuła. Tóm sie maściło masłym. Jedzynia sie jodało z jednej 
wielki misy drzewiannymi łyżkami.  

Bywało też, że miyndzy dzieckami sie naszeł jakisi figlorz. A tyn jak tak czynsto 
sie tóm fułe jodało a ona była jako klyj lepkawo to on prawi „Fuła tańcuj!“ 

I.T. 

SRPŠ při Masarykově ZŠ Návsí pořádá pro nadšence  

kreativní tvorby 

KURZ KERAMIKY A KOŠÍKÁŘSTVÍ … pro začátečníky 

Kdy a kde začínáme?  V sobotu 13. října v 9.30  
    v keramické dílně Masarykovy ZŠ Návsí 
Délka kurzu? Do 15. prosince (celkem 10 setkání, vždy v sobotu od 9.30 do 11.30) 
Cena? 200,- (včetně materiálu) 
Zájemci se můžou hlásit do 8. října na tato telefonní čísla:  
        737 311 763, 776 835 528 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

Každý, kdo šel v prázdninovém týdnu od 16. do 20. 7. kolem evangelického kos-
tela v Návsí, si musel všimnout nebývalého ruchu. V těchto dnech probíhal 
„Příměstský tábor“. Čtyřicet pět dětí od 5ti do 12ti let se každé ráno o deváté sešlo, 
aby si společně hrály, povídaly, zpívaly... Šli jsme také na výlet, na bazén, soutěžili 
ve zvířátkové olympiádě, svezli se koňským spřežením. Téma tábora? „Biblická 
ZOO“. Žabky, holubice, berušky, ovečky i rybky jsme si také vyrobili z papíru a kaž-
dý si doma mohl svou maličkou ZOO připomínat pěkné společně prožité chvíle. Kaž-
dý den jsme si s dětmi povídali o tom, jak moc nás má Pán Bůh rád a jak krásný svět 
pro nás stvořil. Když se děti rozcházely o páté domů, mnohým se nechtělo a společný 
fotbálek s některými z tatínků přidal další pěkný společný zážitek. 

V srpnu, od 4. do 10. 8. jsme pro děti připravili druhý tábor, který měl téma 
„Cesta do zaslíbené země“. Neftalí, Gád, Ašer a Lévi – víte kdo byli? V Bibli se tak 
jmenovali Jákobovi synové, na našem táboře jednotlivé kmeny (skupinky), do kte-
rých se rozdělilo 23 dětí a 9 vedoucích táborníků. Dočasným domovem se nám stal 
Srub a okolní louky, Beskydská Oáza v Písku. Nikdo nemusel být sám, každý měl 
kolem sebe kamarády, s kterými si mohl zahrát fotbal, pobavit se při hrách, zpívat, 
povídat si, vyzkoušet odvahu na noční stezce. Na té jsme si odvahu dodávali i veršem 
z Bible: 

„ Neboj se, vždyť já jsem s tebou, nerozhlížej se úzkostlivě, já jsem tvůj Bůh.“ 
Izajáš 41,10 

Při biblickém programu jsme se společně zamýšleli nad tím, co je odvaha, láska, 
pravda, skromnost... Biblické příběhy, které jsme si nejen vyprávěli, ale i zahráli, nás 
mohou inspirovat k tomu, abychom na té naší cestě věděli, jak se správně rozhodovat 
a jak se k druhým chovat. Výlet na Gírovou prověřil naše fyzické schopnosti, noc ve 
stanu naši odvahu, „běhací“ soutěže rychlost, večer stolních her zase postřeh a trpěli-
vost. Myslím, že nejen děti, ale i my dospělí jsme na táboře získali nové kamarády a 
domů odjížděli s krásnými zážitky. 

Chtěla bych poděkovat obci Návsí, za finanční příspěvek na tábor. Chtěla bych 
také poděkovat vedoucím, kteří část svých prázdnin nebo dovolené věnovali dětem. 
A ten největší dík patří Pánu Bohu, za Jeho požehnání a ochranu, které jsme mohli 
v těch letních dnech prožívat. 

Hana Martýnková, katechetka SCEAV Návsí 

Posláním služby je  
prostřednictvím terénní asistenční služby poskytovat individuální pomoc a podporu 

seniorům a lidem se zdravotním postižením či chronickým onemocněním při úkonech 
soběstačnosti a péče o vlastní osobu. Umožňujeme jim tak co nejdéle setrvávat 
v přirozeném prostředí a přispíváme k udržení kvality jejich života. 

 

Pečujete o své blízké a potřebujete si odpočinout? 
Pomůže vám „ODLEHČOVACÍ SLUŽBA“! 

 

Posláním služby je  
prostřednictvím terénní odlehčovací služby zastoupit pečující osobu a poskytnout 

jí tak čas k odpočinku a regeneraci nebo si vyřídit potřebné osobní záležitosti, zkva-
litnit život rodinám pečujících osob a umožnit seniorům a lidem se zdravotním posti-
žením či chronickým onemocněním setrvat co nejdéle ve svém rodinném prostředí. 

 

Služby poskytujeme nepřetržitě 
Koncem minulého roku jsme se ocitli v nelehké situaci. Jako mnoho dalších soci-

álních služeb jsme se museli potýkat s nedostatkem finančních prostředků potřebných 
na celkový provoz střediska pro rok 2012. Naše situace byla silně propojena s finanč-
ní krizí a novou sociální reformou v České republice. 

 

Z důvodu zefektivnění našich služeb jsme byli nuceni učinit některá nezbytná 
opatření. Jedním z nich bylo přestěhování naší pobočky z Jablunkova do Návsí. Tím-
to bychom rádi poděkovali sboru SCEAV v Návsí, kde nám byly nabídnuty prostory 
pro kancelář. Ty nám vytvořily potřebné zázemí jak pro pracovníky, tak pro rozvoj 
našich služeb. Další poděkování patří obci Návsí, která středisko TABITA Jablunkov, 
osobní asistence a odlehčovací služby podpořila finančně. 

 

Děkujeme rovněž našim uživatelům za zachovanou důvěru a vyjádřenou podporu. 
Oni i my si denně uvědomujeme, jak jsou naše služby potřebné. 

 

Jsme rádi, že naše činnost může nadále pokračovat a rozvíjet se. Rádi přivítáme 
všechny zájemce o naše služby v nové kanceláři, kde Vám poskytneme veškeré po-
třebné informace. Schůzku je možné si domluvit od pondělí do pátku v době od 7.30 
– 15.30 hodin (nejlépe po předchozí telefonické dohodě). Dne 12. 10. 2012 od 8.00 – 
16.00 hod se uskuteční Den otevřených dveří pro širokou veřejnost. 

 

Naše nová adresa: Farní sbor SCEAV Návsí, Dlouhá 48, 739 92 Návsí 

Kontakty: vedoucí střediska: Bc. Michaela Horňáková 

tel.: 731 826 808, e-mail: asistence.respit@slezskadiakonie.cz 

Jablunkov: R. Kostková, tel.: 731 625 187, e-mail: asistence.jb@slezskadiakonie.cz 
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Zaroz sie mi przipómniało Gorolski Świynto – nejwiynkszo impreza w okolicy 
Jabłónkowa. Co by też było, gdyby nie było tych tysiónc kielasi dobrowolników, 
kierzi też idóm bezinteresownie robić do tych budów, stawiajóm ławki, gotujóm wo-
zy, warzóm, pieczóm a gdo wiy co jeszcze . . . ? Jaki tyn Gorol by też bez nich 
był ??? A był by wubec ? A tak ni jyny Gorol, ale aj żywot w dziedzinie. No hned mi 
przed oczi prziszło: Ewangelicki kościół, był by tu wubec ??? Gdyby nie ci zapaly-
ńcy, kierzi dowali wszecko co mógli, aby tyn kościół tu stoł. A kiela też godzin za 
darmo łodrobili, to żodyn na świecie nie porachuje.Teraz aj ty wszecki spółki: w 
PZKO – już 65 roków działajóm, też aj Wojan,Gołybiorze, Rybiorze, Fajermani. Al-
bo taki SK Návsí z fuzbalowymi manszaftami – żodyn z nich nie dostanie ani koróne 
za zapas a kopaczki se sami kupióm.Tam wszyndzi sóm ludzie, kierzi poświyncajóm 
swój wolny czas i energie, bo bez tego, aby to robili za darmo-dobrowolnie !!! a 
z zapałym, by to nie szło!!! No to teraz basic quaestio. 

„ Co by było,gdyby nie było wszeckich tych łofiarnych ludzi ? “ 
Odpowiedź już niechóm na każdym z Was. 
Jeszcze by żech chcioł aspóń za mnie tym wszeckim dobrowolnikóm podziyn-

kować !!! Za to wszecko, co żeście kiedy bezinteresownie zrobili a jeszcze zrobicie, 
bo bez Was to nigdy nie szło, ani nie pujdzie. 

 

M. W. 

… a nadále poskytuje sociální služby. Pojďme si připomenout, o jaké služby se 
jedná … 

 

Středisko TABITA nabízí osobní asistenci a odlehčovací služby seniorům a oso-
bám od 16 let věku se zdravotním či chronickým onemocněním na území města 
Jablunkova a v okolních obcích. 

 

S Vaším zdravím už to není nejlepší a přece chcete zůstat doma? 

Chcete pomoci s pohybem venku? 

„ OSOBNÍ ASISTENCE“ Vám nabízí pomocnou ruku! 
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NOWSIANSKO STOPA NA 65 GOROLSKIM ŚWIYNCIE 

Tak jako w każdym roku, tak aj latoś MK PZKO w Nowsiu sie aktywnie włónc-
zyło do 65 Gorolskigo Świynta. Od strzody już panie warziły kapuste, smażiły 
szpyrki a rychtowały miynso by w pióntek chórzystki z Melodii mógły stanyć do 
budy a wónia tych szpecjołów sie mógła szyrzić aż do niedziele wieczora po 
Miejskim Lesie. Prziszła sobota a już dalszo ekipa pod kierownictwym Stanisła-
wa Lisztwana stoi w budzie. Drugo nad ranym a buda aż trzeszczi, jak sie wszec-
ko ruszo. Biyda była zawrzyć. Ale marne, zawrzić trzeba. Dyć za chwile je tu dal-
szo szichta a nóm sie trzeba kapke wyspać bo jeszcze cało niedziela przed nami. 
Zaś w niedziele od rana na ulicy Veselá je ruszno. Tak jyny grzmi. A to dosłownie 
bo nie jyny na Veselej. No nic, wóz nagotowany, furman napytany, to jadymy! 
Przed połedniym przestowo sie blyskać aj loć, no to my: Ho ho ho na Gorola 
z wozym wio !!! Wóz my narychtowali prawdziwie Nowsianski bo my zbożi na 
żarnach mleli na mąke a gaździny zarobily ciasto, kulały, piykły a dziecka wszec-
kich świyżymi kołoczami czynstowały. Tak jadymy przez rynek do Miejskigo 
Lasu a bezmali 30 000 ludzi nas oglóndo. Dziwajóm sie, jak to w Nowsiu kołocze 
rychtujóm. Niejedyn sie pyto, kaj je to Nowsi. A my na to, że przed Jabónkowym 
☺ Tak my jeszcze przejechali przed scenóm a już wio ku naszi budzie, bo słónko 
dokuczało. A że od kołoczi sie prusziło, to my piwkym proch aj posypke spłókli. 

W budzie zaś jak w ulu, ale Janusz Heczko jako sprawny dyrygent tak se rad-
zi, że nie trzeba dłógo czakać na żodyn specjoł, piwko czy miodulke. 

No to tak my w skrócie przeżyli Gorola. Na kóniec chcym serdecznie podziyn-
kować wszeckim tym, kierzi szli i robili. A było to koło 9O ludzi! Naprowde ws-
zeckim WIELKI DZIYNKI !!! 

 

MW 
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A MÁME PO PRÁZDNINÁCH 

Školní rok 2012/13 je na samém počátku, a to je příležitost ve stručnosti přiblížit 
veřejnosti, co se u nás na Masarykově ZŠ Návsí připravuje. 

Naši školu v současnosti navštěvuje 302 žáků, kteří jsou vzděláváni podle Školní-
ho vzdělávacího programu „Škola pro každého“. 

V 15 třídách školy si žáci osvojují znalosti, vědomosti, praktické dovednosti a 
zkušenosti v rámci výuky a výukových projektů (např. Kalendária) od jazyků, přírod-
ních a společenských věd počínaje až k výchovám (občanskou, výtvarnou, pracovní, 
hudební, tělesnou) konče. Mnozí z nich pak úspěšně reprezentují školu v nejrůzněj-
ších soutěžích a olympiádách v okrskových, okresních, případně krajských kolech. 
Žáci absolvují adaptační pobyty, lyžařský výcvik, workshopy, přednášky, exkurze, 
výlety v tuzemsku i v zahraničí. 

Škola rovněž klade velký důraz na smysluplné využití volného času a na mimo-
školní aktivity žáků. Většina dětí se každoročně zapojuje do činnosti školních krouž-
ků a projektů podporovaných SRPŠ (Vánoční koncert, Den otevřených dveří, Školní 
karneval, Noc hororů, Jarní kulturní odpoledne, Dětské radovánky, Olympiáda pro 1. 
stupeň, Týden zájmů a další). „Gró“ zájmových aktivit je spojeno s celoročním pro-
jektem „Soutěžní vlak“, kde je připravována pestrá škála akcí pro děti. Po zazname-
nání a sečtení všech výsledků nejúspěšnější třídy vždy absolvují výlet s přespáním na 
turistické základně v Jaseni. 

Na škole již čtvrtým rokem vysílá Školní televize NaStopě, která v exteriérech a v 
prostorách školního TV studia každoročně natočí, sestříhá a zpracuje několik desítek 
hodin materiálu pro vysílání TV ZPRÁV a TV pořadů POD LUPOU, NA GAUČI, 
NA STOJÁKA (promítaných ve vestibulu železničního nádraží nebo na plátně před 
školou, či na webových stránkách školy). Za svoji píli si naše školní TV pravidelně 
odnáší první místa v soutěžích filmů a multimediálních prezentací. V minulém roce 
zahájilo svou činnost Školní radio COOL, v jehož vysílání se chystáme i nadále po-
kračovat. 

V průběhu roku hodláme i nadále spolupracovat s místními a regionálními organi-
zacemi a spolky (sběr lesních plodů společně s našimi myslivci, sběr starého papíru s 
firmou Nehlsen Třinec, s MŠ Kaštánek, Obecní knihovnou Návsí, LŠU Jablunkov, 
MS –Vojan, s Policií ČR oddělení Jablunkov, s Autoškolou Vašíčkovi, DDM Jablun-
kov, Sborem dobrovolných hasičů Návsí a dalšími. Významný podíl na činnosti a 
existenci školy má OÚ Návsí, SRPŠ školy a několik místních firem. Za jejich podpo-
ru jsme mnohokrát vděčni. Poděkování rovněž směřuje k trenérům Sportovního klubu 
Návsí, kteří se po celý školní rok ve svém volném čase věnují našim dětem v oddí-
lech kopané, tenisu, florbalu, stolního tenisu a volejbalu. Setkání s žáky a pedagogy 
ZŠ Svrčinovec a Zákopčíe budou pro nás rovněž zpestřením školního roku. 
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční ve dnech: 
pátek   12. 10. 2010 – od 14.00 do 22.00 hodin 

sobota 13. 10. 2010 – od   8.00 do 14.00 hodin 

 

V obci Návsí jsou zřízeny 3 volební okrsky: 
– volební okrsek č. 1 – Základní škola s polským jazykem vyučovacím, jídelna, 

 Pod Výtopnou 190 Návsí 

– volební okrsek č. 2 – Masarykova základní škola, jídelna, Návsí č. p. 345 

– volební okrsek č. 3 – Mateřská škola Kaštánek, elokované pracoviště Jasení, 

 č. p. 344 Návsí 

 

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. 

Ve dnech voleb může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občan-

ství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České 

republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, ne-

bude mu hlasování umožněno. 

 

Požadavky na přenosnou volební schránku můžete nahlásit i předem 

na obecní úřad tel.: 558 357 880 p. Turoňové nebo p. Lipus do 11. 10. 2012. 

SZANOWNI NOWSIANIE I NOWSIANKI 

Co by było gdyby nie było . . . ? 
 

Kóńczy Olympiada,superowe show, Angliczanie pokazujóm to, co majóm nejle-

pszigo całymu światu.Na kóniec dziynkuje Jacques Rogge ( Prezes MOV) wszeckim 

sportowcóm, organizatoróm, wyprawóm . . . a głównie tysióncóm dobrowolników za 

pomoc przi organizacji.Tak mi podsunył myśl, jako by też ta Olympiada była, gdyby 

nie było tych tysiónców dobrowolników???  
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PLÁN SBĚRU A SVOZU OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ V OBCI NÁVSÍ 

Obec:   Návsí 
Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
 kontejner 40 m3 a sběrna nebezpečných odpadů 
Sběrna NO č.: 2  

UPOZORNĚNÍ: V uvedených dnech se bude na výše uvedených stanovištích 
sbírat i textil, ale pouze ČISTÝ a VYPRANÝ, který bude použit pro charitu. 
Speciální pytle na tento textil si můžete vyzvednout na Obecním úřadě v Návsí. 

 

P r o v á d í m e  s bě r  t ě c h t o  n e b e z p eč n ý c h  o d p a dů : 
 Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 
hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), foto-
chemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, zářiv-
ky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, lednič-
ky, mrazničky, hasicí přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počítače. 

 

Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneuma-
tik (pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks).  

Mezi objemný odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, spo-
ráky, pračky aj.  

 

Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrovaní v systému nakládání s 
komunálními odpady obce a uhrazují měsíční, příp. čtvrtletní poplatky, je 
sběr, svoz a zneškodnění nebezpečných a objemných odpadů bezplatný. 

 

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 

Datum sběru  

Den 
 

Stanoviště  kontejneru 
 

od - do 

 10. 10. 2012 St Jasení u kulturního domu 11.00 - 18.00 

 11. 10. 2012 Čt Autobusové stanoviště 11.00 - 18.00 

 12. 10. 2012 Pá Rogovec u  obchodu 11.00 - 18.00 

15. 10. 2012 Po Stolárna Křok 11.00 - 18.00 

15. 10. 2012 Po Za restaurací Harcov 11.00 - 18.00 

16. 10. 2012 Út U pily 11.00 - 18.00 

  1. 11. 2012 Čt Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádob na separ. odpad) 

11.00 - 18.00 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsících říjnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w październiku 

swoje urodziny. 

Pro letošní školní rok jsme v rámci projektů a dotací připravili dovybavení školy 
ICT technikou, vybudovali moderní učebnu pro výuku cizích jazyků a hudební vý-
chovy, zrekonstruovali prostory školní družiny včetně vymalování některých tříd. 
Nadále pokračujeme v rozšíření stálé expozice Školního muzea včetně prostor histo-
rické třídy s původními „kalamářovými“ lavicemi a školním nábytkem. Zájemci z řad 
široké veřejnosti si mohou vše prohlédnout vždy po domluvě s vedením školy. Určitě 
za návštěvu stojí prohlédnout si naši školní minizoo, skládající se z plazů, krabů a 
akvarijních ryb, případně i dalších domácích mazlíčků (křečků a morčat), o které se 
starají žáci pod dozorem vyučujících školy. 

Rovněž školní jídelna bude prezentovat své výborné kulinářské umění po celý rok 
včetně Vánočního jarmarku a Týdne mezinárodní kuchyně. Obědy ve škole jsou vy-
hledávány nejen žáky, zaměstnanci školy a okolních firem, ale stále častěji širokou 
veřejností. Případní další zájemci se mohou hlásit u vedoucí jídelny p. Labajové. 

Prostory školy budou využívány i v odpoledních a večerních hodinách. Občané 
Návsí a širokého okolí mohou navštěvovat různá cvičení, taneční lekce (břišní tance), 
jazykové kurzy (anglický jazyk), stolní tenis a volejbal. Příležitostně zde budou pro 
veřejnost provozovány přednáškové aktivity věnované výchově dětí a výtvarné dílny 
spojené s uměním. O letních prázdninách připravujeme u dětí oblíbený „Týden zá-
jmů“ zaměřený na sport, turistiku, koupání, keramiku, přírodu, ruční práce a spole-
čenské hry. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem pracovníkům školy za jejich výbornou práci, 
rodičům a široké veřejnosti za přízeň, SRPŠ, OÚ Návsí a sponzorům školy za podpo-
ru a příznivcům našich webových stránek za sledovanost (návštěvnost téměř 93 000). 
Život na škole je opravdu pestrý a je otevřen všem, kteří mají zájem se u nás vzdělá-
vat, s námi spolupracovat a také nám pomáhat. Motto školy zní – „Škola pro každé-
ho“ a o to se snažíme po celý rok. 

Bližší informace o činnosti školy naleznete na webových stránkách školy 
www.zsnavsi.cz 

V. Šnajdr 


